

В честь Святителя Николая Чудотворца



На большом духовном подъеме в городе 19 декабря прошел православный праздник в честь покровителя Медногорска и церковного прихода Святителя Николая Чудотворца. Праздник изобилует молитвами, добрыми обращениями к Николаю Угоднику и Отцу небесному. Утром из Никольского храма пос. Заречный в микрорайон Южный отправился Крестный ход верующих. С хоругвями, иконами и песнопениями христиане пришли на место строительства нового храма, где отец Сергей отслужил Водосвятный молебен.

После Крестного хода в воскресной школе состоялось вкушение даров Господних, все желающие могли поучаствовать в этой праздничной трапезе.

А вечером опять в городском Доме культуры прошла встреча верующих. Праздник во имя нашего покровителя Ни-

колая Чудотворца и в честь 60-летия церковного прихода г. Медногорска продолжился в большом зале, где на сцене была установлена икона прославленного святого, и огонь тихой свечи помогал собравшимся разглядеть его добрые, милосердные глаза.

Открыли встречу гости: Благочинный Кувандыкского Благочиния протоирей Симеон Антипов и протоирей Геннадий Корниенко из с. Черный Отрог. Поздравила верующих с праздником и заместитель главы города по социальным вопросам Т.И. Дементьева. За большую подвижническую работу по духовно-нравственному воспитанию горожан она вручила Почетную грамоту г. Медногорска настоятелю православного Никольского храма отцу Сергию Кваше. Руководитель участка Медногорского филиала Кувандыкского почтамта С.И. Нефедов подарил воспитан-

никам воскресной школы подписку на детскую православную газету «Свечечка».

С огромным вниманием присутствующие посмотрели видеофильм «Веру православную храним», созданный Л.М. Яниной и С.Н. Паршковым. В нем отражена история православного храма, его будни и праздники.

С превеликим удовольствием внимали в этот день медногорцы выступлению Оренбургского муниципального хора под управлением заслуженного деятеля искусств России О.С. Серебрянской. Лауреат российских и международных конкурсов, пропагандист духовной музыки, классических произведений русских и советских композиторов, этот хор по-особенному дорог медногорцам. Не первый раз хор выступает перед нашей аудиторией, но впечатления оставляет самые яркие, возвышенные. Как чудо музыкального искусства воспринимались в их исполнении романсы, песни, созданные композиторами С.Рахманиновым, А.Петровым, А.Алябьевым, Г.Пономаренко и др. Оглушительными аплодисментами благодарили зрители хор за доставленную радость. В заключительные вечера отец Сергей вручил памятные подарки Т.И. Дементьевой, О.С. Серебрянской, а также создателям фильма о приходе и своим духовным помощникам. Вела праздник Л.М. Янина. В фойе был установлен фотостенд, посвященный православному Никольскому храму. Желающие внесли пожертвования в казну прихода.

**На снимках: в день
Никола зимнего.
Фото В.Елисеева.**



В честь Николая Чудотворца: [о православном празднике в честь покровителя Медногорска и церковного прихода Святителя Николая Чудотворца] // Медногорский рабочий. – 2004. – 24 декабря (№154-155). – с.3.